

deti MŠ Bullova. Tesne pred Vianocami sme dali do užívania nové javisko, kde sa konalo prvé vystúpenie žiakov a pedagógov školy. Z aktuálnych akcií školy p. riaditeľka spomenula týždenný intenzívny kurz anglického jazyka organizovaný agentúrou pre IV. ročník, ktorý sa konal od 21.1. do 25.1.2019. Vo februári sa uskutoční podobný kurz ANJ pre žiakov III.ročníka, škola hradí žiakom kurz v plnej výške z nadácie školy.

Bod 4. Od začiatku školského roka prebieha pre žiačky III.ročníka, odboru Učiteľstvo pre MŠ a vychovávateľstvo, cvičná priebežná prax v novovybudovanej MŠ Bullova, ktorá sídli v budove SOŠPg. Prebieha v štyroch triedach, pre 27 žiačok, raz do týždňa. Týmto sme eliminovali často dlhý presun z praxe do budovy školy, máme priamu spätnú väzbu od cvičných učiteliek MŠ a celkovo lepšiu spoluprácu žiačok a cvičných učiteliek.

Bod 5. Najbližšia akcia je Deň otvorených dverí, 4.2.2019 pre odbor učiteľstvo a 4.3.2019 pre odbor animátor a pedagogický asistent. Ďalej škola pripravuje lyžiarsky kurz pre žiakov 1. a 2.ročníka, zúčastní sa ho 30 žiakov s tromi pedagógmi. Škola je zapojená do projektu Interreg, vo februári a v apríli chystáme exkurziu žiakov a pedagógov SOŠPg v Rakúsku, neskôr je možnosť praxe v rakúskych MŠ pre žiačky učiteľstva a vychovávateľstva.

Bod 6. V budúcom školskom roku by sme chceli otvoriť 3 študijné odbory, spolu pre 90 žiakov denného štúdia. Žiakov budeme prijímať do troch tried, 2 triedy odboru učiteľstvo a kombinovaná trieda pre odbory pedagogický asistent a animátor. Odbor vychovávateľsko-opatrovateľská činnosť sa neotvára. Diaľkové štúdium bude otvorené pre 3-5 tried odboru učiteľstvo, podľa záujmu žiačok. Škola chce zmeniť deň výučby pre diaľkové štúdium, bude to iný deň v týždni okrem piatku, kvôli lepšiemu cestovaniu. V prípade opätovného otvorenia piatich tried diaľkového štúdia, sa výučba hodín nad maximum úväzku pedagógov pokryje prijatím externých učiteľov.

Bod 7. Kvôli nevyhovujúcemu stavu stromov v okolí školy a bezpečnosti bol vyhotovený posudok o súčasnom stave drevín (topoľov) a odporúčanie osloviť majiteľa pozemku, ktorý by sa mal o dreviny starať. Majiteľom je Magistrát mesta Bratislavy. V rámci pasportizácie drevín bolo zistené poškodenie koreňov pri výstavbe MŠ Bullova. Miestny úrad Dúbravka nepovolil výrub stromov kvôli ochrane zelene. 21.12.2018 boli orezané konáre 1 stromu, na pokyn Magistrátu MB budú všetky stromy ošetrené orezaním suchých častí konárov, aby neohrozovali chodcov. Situácia je naďalej nie veľmi bezpečná, škole bolo odporúčané, aby upozornila chodcov na nebezpečenstvo, ktoré hrozí používaním chodníka pod vysokým topoľmi v blízkosti školy.

Bod 8. Členka RŠ, p. Švecová sa informovala o zákaze používania mobilov na vyučovaní v praxi. Zákaz mobilov máme ukotvený v Školskom poriadku, pri nedodržiavaní zákazu sú vyvozené dôsledky podľa Školského poriadku, a to zápisom do triednej knihy.

Nasledujúce rokovanie Rady školy sa uskutoční 15.4.2019 v zasadačke školy.

V Bratislave 30.januára 2019

Zapísala: Mgr. Miroslava Vráblová